
 الأول:الجزء 

 الخطأخطا مع تصحيح  أواجب بصحيح 

 هي صلاحية الشخص للتمتع بالحقوق و تحمل الالتزامات الأداء أهلية 

  عني بها مركز الشخص في الأسرة باعتباره عضوا فيهاالسياسية نالحالة 

   أخرىتنتهي الشخصية الاعتبارية لبلدية ما إذا تم إدماجها في بلدية 

  يضره فهذا مانع من موانع الأهليةالطبيعي ما ينفعه وما إذا لم يعرف الشخص القانوني 

 :الجزء الثاني

تجارته و أصبح كثير السفر داخل و خارج  تاجر تزوج في مدينة قسنطينة و أنجب أولاد توسعت أمين 

بعد إحدى سفرياته انقطعت أخباره و بعد البحث عنه و بكل الوسائل لم يعثر عليه  7102الوطن و في سنة 

 سنوات  5)حيا أو ميتا( منذ 

 المطلوب:

 اذكر حالة السيد أمين مع التعريف. 

 ضع القانوني لممتلكاتهما هو الو. 

  حكم الوفاة ؟ علل ؟ إصداراهل تستطيع المحكمة 

 الوضعية:

 29 الجليل عبد و سنة 14 الحميد وعبد سنوات 6 العمر من نبيل يبلغ إخوة، ونبيل الحميد وعبد الجليل عبد

 الأب يديرها " كان العصرية الألبسة مؤسسة " تسمى الألبسة لصنع مؤسسة العائلة هذه ذمة سنة في

 غير أصبح وسنة أصيب بمرض الزهايمر  55 العمر من بلغ أن بعد الخياط " ولكن " باسم المعروف

 قانونية. تصرفات إبرام أو القرارات صنع على قادر

 

 : يلى ما على اجب السند من انطلاقا و درست ما على اعتمادا :المطلوب العمل

 

 ونبيل؟ ، الجليل عبد من كل يكتسبها التي الأهلية نوع اشرح .0

 ؟ مصطفى و الجليل عبد بين تربط التي القرابة نوع حدد .7

 ها.نوعالمذكورة في السند مع اظهار الأسماءاستخرج  .3

 عرفه ؟ مصطفى السيد به أصيب الذي الأهلية عارض هو ما .4

 

 

 

 

 2222مارس              2ASSG)) دتس يير واقتصاالمس توى الثانية 

 ساعتين: المدةلمادة القانون                             الفصل الثاني  اختبار 



 

 النموذجية الإجابة

 ن5 : الأولالجزء 

  شخص  تتوفر لكل القانونية، التصرفات بنفسه للقيام أهلية الأداء هي صلاحية الشخصخطاء

 والتمييز. الإدراكليه 

  الحالة السياسية نعني بها الجنسية.خطاء 

 .صحيح 

  إذا لم يعرف الشخص القانوني الطبيعي ما ينفعه وما يضره فهذا عارض من عوارض خطاء

 .الأهلية

 

 ن6الجزء الثاني:

 

 مفقودحالة السيد أمين : 

 يجوز لزوجته وأولاده التصرف فيها قانونيا وذلك بتقسيم الميراث.الوضع القانوني لممتلكاته : 

  سنوات 4الوفاة لأنه مر على غيابه أكثر من  أمرنعم تستطيع المحكمة إصدار 
 

ن9الوضعية:  

 : من كل يكتسبها التي الأهلية نوع .0
 تثبت و والتزاماته، حقه بنفسه يمارس لم ولو حتى للشخص تثبت :الوجوب أهلية يكتسب نبيل 

 كليا وتثبت الأخرى دون الحقوق بعض على قاصرة وهي أمه بطن في وهو للجنين نسبيا

 ن7.حيا ولادته بعد للطفل

 وتتوفر القانونية، التصرفات بنفسه للقيام الشخص صلاحية :الأداء أهلية يكتسب الجليل عبد 

 ن7.والتمييز الإدراك على القدرة لديه شخص لكل

 

 مصطفى و الجليل عبد بين تربط التي القرابة نوع .7

 ن0قرابة النسب وهي قرابة غير مباشرة 

 

 : السند في المذكورة الأسماء نوع .3

 ن0نبيل– الجليل عبد )الطبيعي( الشخصي المدني الاسم 

 ن0الاسم التجاري مؤسسة الالبسة العصرية 

 ن0اسم الشهرة الخياط 

 

 او العقل من جزءا يصيب مرض وهو مصطفى: العته السيد به أصيب الذي الأهلية عارض .4

 ن0 قليل الفهم صاحبه ويصبح .فيه خللا يحدث


